
Александар Јовановић Ћута: Око Александра Вучића се окупио најгори талог. Позивам све који имају друштвени и социјални капитал да се ујединимо и решимо питање овог зла
среда, 17 април 2024 21:03

Они који бојкотују изборе су Ана Брнабић и Александар Вучић, јер су ово све само
не избори. Опет ћемо имати људе су по ко зна који пут нагурани у аутобусе да не би
остали без посла. Међутим, Вучић сада има проблем јер први пут испред себе има
једну групацију која није окупљена само око политичких партија и група, већ има и
десницу, рекао је за Н1 народни посланик коалиције "Србија против насиља"
Александар Јовановић Ћута.

  

  

„То сам одувек тражио да се сви окупимо јер кућа гори. Да се то десило прошли пут
Београд би сада био слободан град. Него се ми стално делимо као амебе. Ми морамо да
урадимо сада јединствен посао, сви, Нада, ПроГлас, позивам и Покрет „Крени –
промени“ и све друге који имају неки друштвени и социјални капитал да се ујединимо и
решимо питање овог зла. Да се решимо агоније и кошмара у које нас је увукла ова власт.
Тако је било и са рушењем Слободана Милошевића, све док се нису ујединили Равна
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гора и круг двојке Слоба није пао“, рекао је у емисији Дан уживо на Н1 народни
посланик Јовановић.

  

Он је навео да тако мора да буде јер се „око Александра Вучића окупио најгори
друштвени талог“.

  

„Ми ћемо се ујединити, шта год била одлука – бојкот или излазак на изборе, и ту одлуку
ћемо саопштити до петка јер са Аном Брнабић до петка нема договора. Њен посао је
само да гута време и да сваки дан држи конференције. Тажио сам и не знам у чему је
проблем, да се укључе камере на тим састанцима, да људи виде како изгледају ти
разговори. Зато ми не учествујемо у њима, не састајемо се ни са Брнабић ни са Вучићем.
Нека се укључе камере, да се чује како ме оптужује да ћу да издам Косово, и не само
мене. Нас оптужује, а он се договорио у Охриду да Косово неће спречавати да уђе у
било коју међународну институцију. Па ко је издајник Вучићу, ти или ја? И ако се
одлучимо за бојкот, то неће бити бојкот, видећете шта ће бити. Како буде одлучено ја ћу
ту одлуку поштовати“, испричао је Јовановић.

  

У Босни ситуација „на ивици да пукне, Вучић и Додик понављају деведесете“

  

Све што Вучић сада ради и начин на који ради, рекао је Јовановић представља „крах
његове политике“.

  

„Погледајте шта се дешава у свету, не би искључио могућност да се овде десе ванредни,
парламентарни, свеопшти избори услед догађаја које ми не можемо да предвидимо. Ово
више није држава. Као што видимо, на ивици је и грађански рат у Босни, јер то што сада
раде тамо смо већ видели раније, понављају деведесете. Шта раде Додик и Вучић?
Хушкају народ једне на друге. Све личи на деведесете и све што се дешава у Босни је на
ивици да пукне. Позивам људе да се одупру овим аветима прошлости, јер су они ти који
стално изазивају нестабилност“, рекао је Јовановић Ћута.

  

Јеремић један од „препарираних који је прешао на Вучићеву страну“
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Коментаришући чињеницу да је Вук Јеремић постао специјални изасланик председника
Србије у борби за Косово Јовановић је рекао:

  

„Јеремић је још један од оних препарираних који је прешао на Вучићеву страну. Зато
треба да се донесе закон да сви који варају и лажу народ, причају једно па онда раде
друго, као што су Јеремић и Заветница, да не могу више да се баве политиком. И није
Јеремић једини, за мене је говорио да радим за Вучића, а сада, где сам ја, а где је он.
Али, он је сам себи потписао мораторијум на бављење политиком. Приватно може да
подржава Вучића колико хоће али за разлику од њега ја то никад у животу не би
урадио“, истакао је Јовановић.

  

Он је рекао и да амбасадору САД Кристоферу Хилу није било место на састанку између
опозиције и власти и да је био присутан „не зато што брине о демократији у Србији, већ
да би могао да реализује своје пројекте како би његов Бехтел добијао послове и
зарађивао милијарде“, као да он није једини међународни представник који има такве
интересе.

  

(Нова.рс)
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